



## **PLAN NAKNADNOG PRAĆENJA**

**Odjela za biologiju**

**Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku**

Osijek, listopad 2024. godine

Visoko obrazovanje igra ključnu ulogu u razvoju društva i pojedinaca, jer kroz obrazovne institucije pojedinci stječu ne samo specifična znanja i vještine, već i kritičko mišljenje, inovativnost i društvenu odgovornost. Kako bi se osigurala visoka razina kvalitete obrazovanja, implementirani su različiti mehanizmi za interno osiguranje kvalitete. Interno osiguranje kvalitete u visokoškolskim ustanovama može se definirati kao sustavan pristup procjeni, praćenju i unaprjeđenju obrazovnih procesa i ishoda unutar samih institucija.

Jedan od temeljnih elemenata ovog sustava jest uspostavljanje jasnih ciljeva i standarda kvalitete, koji su mjerljivi i usklađeni s međunarodnim praksama. Osim postavljanja standarda, ključan dio unutarnjeg osiguranja kvalitete uključuje prikupljanje podataka, provođenje evaluacija te povratne informacije od studenata, nastavnog osoblja i ostalih dionika. Ova povratna informacija igra ključnu ulogu u identifikaciji slabosti i prilika za poboljšanje.

Također, transparentnost i odgovornost u svim fazama obrazovnog procesa važni su za stvaranje povjerenja između institucije i šire zajednice. Uspješno provođenje unutarnjih procesa osiguranja kvalitete rezultira kontinuiranim poboljšanjem rada visokoobrazovnih ustanova, omogućavajući prilagodbu novim izazovima i zahtjevima na tržištu rada. Samo kroz ovaj proces moguće je dugoročno održati visoku razinu obrazovnih standarda i pružiti studentima kompetencije potrebne za uspjeh u globalnom društvu.

Na temelju revidiranog obrasca po nazivom Unutarnja prosudba znanstveno/umjetničko-nastavnih sastavnica sveučilišta<sup>1</sup> izrađeno je Izvješće o funkcioniranju i učinkovitosti sustava upravljanja kvalitetom za akademsku 2023./2024.<sup>2</sup> godinu. Prikupljanje i analiza podataka provedena je od strane sveučilišnog Centra za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja tijekom lipnja/srpnja 2024. godine.

Unutarnjom prosudbom bilo je obuhvaćeno 14 znanstveno-nastavnih sastavnica, jedna umjetničko-nastavna sastavnica i 3 sveučilišna odjela.

---

<sup>1</sup> Unutarnja prosudba znanstveno/umjetničko-nastavnih sastavnica Sveučilišta za akademsku 2023./2024. godinu -u prilogu

<sup>2</sup> Izvješće o funkcioniranju i učinkovitosti sustava upravljanja kvalitetom za akademsku 2023./2024. -u prilogu

Na temelju analize obrazaca unutarnje prosudbe, Centar za kvalitetu je dao svoje preporuke sa svrhom unaprjeđenja pojedinih segmenata upravljanja kvalitetom:

- Zapošljavanje osobe za poslove osiguranja kvalitete na Odjelu za fiziku
- Sastanak djelatnice Centra za kvalitetu s djelatnicima ureda za kvalitetu sveučilišnih sastavnica koji će se održati u akademskoj 2024./2025. godini u organizaciji Centra za kvalitetu.

U skladu s Izvješćem o funkcioniranju i učinkovitosti sustava upravljanja kvalitetom za akademsku 2023./2024. godinu, Povjerenstvo i Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Odjela za biologiju nastaviti će provoditi aktivnosti unaprjeđenja kvalitete, a sukladno novom Akcijskom planu za unaprjeđenje kvalitete u postupku II. ciklusa reakreditacije Odjela za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera za razdoblje od 2024. do 2029.<sup>3</sup>

Provedene aktivnosti u akademskoj 2023./2024. godini sukladno Akreditacijskim preporukama, rok provedbe, indikatori provedbe, odgovorne osobe ili tijela bit će vidljive u realizaciji Plana rada Povjerenstva za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete, a koji je izrađen na temelju Akcijskog plana za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja za razdoblje 2022. - 2025.

---

<sup>3</sup> Akcijski plan za unaprjeđenje kvalitete u postupku II. ciklusa reakreditacije Odjela za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera za razdoblje od 2024. do 2029. – u prilogu